

一夜大风紧，大棚被刮坏，倒下的大树砸中燃气、供水管道……

# 排查维修除隐患，他们在行动

## 大树砸坏燃气管道 维修人员加班加点

本报讯 “同志们，大家再加把劲，这个小区干完后，我们还要到宝丰抢修……”11月7日上午，市区湛南路与新华路交叉口西河堤旁一家家属院里，平顶山燃气公司管网维修服务处抢险值班长王克红催促大家加快维修。

11月6日晚至7日，我市出现大风极端天气。市区湛南路与新华路交叉口西河堤旁一家家属院的庭院架空管道被一棵直径约30厘米的倒伏杨树砸坏，造成燃气泄漏。平顶山燃气公司管网维修服务处接到居民反映后，立即启动应急预案，王克红带领维修人员赶到现场，清理倒伏杨树，维修受损管道。

据王克红介绍，自6日晚开始，平顶山燃气公司管网维修服务处全员上岗，加班加点，及时维修、抢修受损燃气设施。

据不完全统计，截至8日上午，平顶山燃气公司24小时客户服务热线2931117共接到报修、咨询电话300余个。管网维修服务处完成维修、抢修32处，巡检燃气管网532公里，巡检燃气设备设施320台，及时发现、处置安全隐患6处。（牛超）

## 树被刮倒、宣传板受损 朝阳社区工作人员排查忙

本报讯 受大风、寒潮天气影响，不少家属院或小区的树木、宣传板受到损



大风过后，朝阳社区组织人员对辖区楼院内的断枝、枯叶进行清理。

坏。11月7日，新华区湛北路街道朝阳社区组织工作人员、网格员、老党员及物业公司组建防灾减灾应急服务队，排查、消除辖区安全隐患。

体育路西29号院8号楼前有一棵桐树，一搂多粗，根部有些空了。一阵大风过后，桐树从根部断裂，倒在居民出入的必经之路上，影响居民出行。

公园北街6号院楼前墙上的不锈钢装饰条被风刮断七八根，还有几根耷拉下来，存在安全隐患。

……

6日晚，一场大风过后，朝阳社区的一些业主微信群便“炸了锅”，不少居民留言反映他们小区或家属院在大风过后

的“惨状”。

针对居民的反映，7日一大早，社区工作人员、网格员、老党员及物业公司组建防灾减灾应急服务队。经排查，辖区共有3棵树木被刮倒；50多块宣传板面破损；3处楼道窗户玻璃破损。

针对这些问题，他们及时联系人员进行处理和清理，并组织人员对一些较为偏僻的地方进行检查。7日晚，他们巡查到体育路西23号院时，发现6楼一住户家的空调室外机罩被风吹后脱落，悬挂在窗边摇摇欲坠。

工作人员联系到房主，在周边设置警示标志，提醒过往居民注意。房主赶回后和社区工作人员一起将安全

隐患消除。

“下一步，我们将针对居民密集区、老旧楼院、在建工地、拆迁区域开展安全隐患排查，以便发现问题及时处置。”社区负责人曲鹏贞曲鹏贞说。（牛超）

## 风掀翻彩钢瓦、刮坏大棚 高阳路街道多村生产自救忙

本报讯 11月8日上午11点，经过紧张抢修，湛河区高阳路街道后城村的供水管道恢复正常供水。据村民讲，“这是被大风刮倒的大树砸坏的，也是全村供水的主管道”。

除了供水管道被砸坏之外，还有不少村民家的彩钢瓦房顶被刮跑、掀翻。其中，孙国平家受损严重，一栋三层小楼，楼顶没了，楼板也塌了。“所幸屋里并未住人。我们先用警戒线拦起来，以防万一。”该村党支部委员刘玉宝表示，11月6日晚至7日的大风，给村民带来了很大损失。为此，村“两委”逐户排查上报。截至目前，对于大风造成的停水、停电、路障等问题，村里已联系有关部门人员、调集车辆，基本解决完毕。

高阳路街道辖区内的召村作为蔬菜种植村，被刮坏的大棚有百十座，占地200多亩。据召村党支部书记王梅说，大风还引发了高压线起火，累及两户村民，并刮倒了二三十棵梧桐树，目前他们正联系有关单位做进一步处理。杨西新村党支部委员海金来表示，他们已把村民受灾情况统计上报，正在积极进行生产自救。（范丽萍）

## 大风将骑电动车的小女孩刮下水渠 供电公司员工路过伸援手

□记者 牛超 实习生 王宣艳

本报讯 这两天的风到底有多大？11月7日上午，一名小女孩骑着电动车路过一水渠边时，连人带车被大风刮到水渠里，后得到路过的平顶山华辰供电有限公司曹镇供电所员工的帮助。8日上午，女孩的母亲陈盼盼来到曹镇供电所，向帮助其女儿的好心人熊伟、王晓培表示感谢。

陈盼盼家住湛河区曹镇乡宋寨村。据陈盼盼说，7日一大早，她便赶到曹镇乡银王村附近的超市上班，12岁的女儿当时还没起床。中午11点多，

她正在上班时，突然接到一个电话，说她女儿连同电动车都掉水渠里了。

等她赶到家，女儿已经被送了回来，小腿有些擦伤，受惊吓过度，哭个不停。原来，当天上午，女儿起床后，骑着她的电动车将弟弟妹妹送到姥姥家后，想回去找同学玩，走到张庄村东水渠边时，大风吹倒遮阳棚，电动车瞬间失去平衡，女儿连车带人摔倒在两米多深的水渠里。“水渠里有水，女儿的身上都湿了。”陈盼盼说，女儿告诉她她是两位叔叔救了她。陈盼盼打听到，帮助女儿的是曹镇供电所员工。

8日上午，记者来到曹镇供电所

见到了助人的熊伟和王晓培。熊伟是平顶山华辰供电有限公司总经理助理。据其介绍，7日一大早，他到曹镇供电所查看供电设施受损情况，中午11点多，他和王晓培途经张庄村东水渠时，发现里面倒着一辆电动车，路边蹲着一个小女孩，蜷缩成一团，全身湿漉漉的，裤腿在滴水，鞋子也没了，冻得瑟瑟发抖。他们上前询问，女孩告诉他们自己摔到水渠里了。根据女孩提供的电话，他们随后与陈盼盼取得了联系。因为陈盼盼在上班，他们找来衣服将女孩包裹后，派人将女孩送回了家。

## 湛河区人民法院 公告

河南圆仓建筑工程有限公司、宋帅军：

本院受理原告中国农业银行股份有限公司平顶山湛河支行与你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分（遇法定节假日顺延）在本院第六审判庭开庭审理，逾期将依法裁判。

特此公告

## 本周多晴好 周四之前风力较大

□记者 杨元琪

本报讯 据近期大气环流形势分析，预计本周内天气晴好，周一到周四风力较大，周最低气温2℃左右。

11月8日，市气象局发布农业气象周报(10月31日-11月6日)，各县(市)观测站气象数据显示：我市上

周平均气温较常年偏高25℃~41℃；周内基本无降水；日照时数较常年偏少30.5小时~38.1小时。

据市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍，我市上周平均气温在14.4℃~15.8℃之间，较常年同期偏高25℃~41℃。周最低气温在7.4℃~10.4℃之间。

11月8日8时自动土壤水分监测

资料显示，目前我市0cm~30cm土壤墒情适宜面积明显增加，中部地区仍偏湿。

9日白天到夜里，晴天间多云，西北风4到5级，阵风7级左右，13℃~6℃。10日，晴天间多云，西北风4到5级，阵风7级左右，6℃~15℃。11日，晴天间多云，西北风4到5级，阵风7级左右，7℃~15℃。

## 拍卖公告

河南省平顶山市煤炭公司门面房，位于新华区建设路中段路北，商务局西侧，七彩彩虹幼儿园东侧。平房产权证字第0301001747号，租赁状况：在租。现已登录河南中原产权交易有限公司，整体或分割拍卖。详情请登录河南中原产权交易有限公司网站实物资产查阅报名。联系人：吴先生 电话：0371-65665765

河南省平顶山市煤炭公司  
2021年11月8日